
Mathematics 10th Class Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 رگا u/v = v/w = k وت
A. u = v2k
B. u = vk2
C. u = w2k
D. u = v2k

2 4 بسانت  : x :: 5 : 15 ںیم x ےیجیک مولعم 
A. 75/4
B. 4/3
C. 3/4
D. 12

3 بسانت لسلسم  ac= b2, a : b =: b : c ںیم c روا  a نایمرد ےک  b ___________ ےہ اتلاہک  بسانت 
A. ارسیت
B. اھتوچ
C. طسو
D. ارسود

4 بسانت a : b :: c : d ںیم b روا c ںیہ ےتلاہک 
A. نییطسو
B. نیفرط
C. بسانت اھتوچ 
D. بسانتارسود

5 بسانت a : b :: c : d ںیم a روا d ےہاتلاہک
A. نیطسو
B. نیفرط
C. بسانت اھتوچ 
D. بسانت ارسیت 

6 تبسن x:y ںیم 'y' ےہاتلاہک
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. تسانت

7 تبسن a:b ںیم 'a' ےہاتلاہک
A. قلعت
B. مقر یلہپ 
C. مقر یرسود 
D. تبسن

8 ےہ یتکساج  یک  یہدناشن  یک  ماسقا  یک  سٹور  ےک  -ax2 + bx + c = 0
A. ےس ہعومجم  ےک  سٹور 
B. ےس برض  لصاح  ےک  سٹور 
C. میسقت یبیکرت 
D. ےس هدننک  قرف 

9 x2 - x - 1 = 0 2 وت ںوہ  سٹور  ےک  α 2 روا β ےہاتوہ برض  لصاح  اک  -β,α
A. -2
B. 2
C. 4
D. -4

10 ںیہ عبرملا  رذج  ود  ےک  یئاکا 
A. 1,-1
B. 1,-ω
C. 1, ω
D. ω, ω2

11 ےہ ربارب  -α2 + β2
A. 1/α2 + 1/β2
B. (α+β)2-(2αβ)
C. α+β

12 تاواسم وتوہ  ہن  عبرم  لمکم  نکیل  ax2+ bx + c = 0 ںیہ سٹور  ےک  - -b2 - 4ac > 0
A. یقیقحریغ
B. قطان
C. قطان ریغ 
D. درفم

13 تاواسم وتوہ  ax2+ bx + c= 0 ںیہ ےتوہ  سٹور  ےک  -b2- 4ac < 0
A. قطان ریغ 
B. قطان
C. یقیقح ریغ 
D. تبثم

14 ےہ ہعومجم  اک  بعکملا  رذج  ےک  یئاکا 

A. 0
B. 1

C. -1
D. 3

15 ےہ برض  لصاح  اک  بعکملا  رذج  ےک  یئاکا 
A. 0
B. 1
C. -1
D. 3




